

**BESTUURSVERGADERING VAN 07 JULI 2020**

Aanwezig: Luc Lannoy, Brecht Carton, Philippe Leyssens, Geert Knockaert, Patrick Verraest, Bruno Vanmarcke, Geert Breughe, Caroline Mullie, Dominique Demey, Hans Masschelein, Pierre Vander Stichele, Lobke Maes (tot en met agendapunt 3).

Verontschuldigd: Kevin Defieuw (schepen), Geert Breughe (schepen).

**1. Goedkeuren verslag van 25 mei 2020.**

Verslag vooraf verstuurd met de uitnodiging.

**2. Kennisgeving beslissingen CBS 13 mei tot en met 17 juni 2020.**

Uittreksels bezorgd aan de leden van de vergadering. Toelichting door schepen Lobke Maes.

- Ik zomer West-Vlaams
- Vlaams noodfonds
- goedkeuren subsidiereglementen socio-cultureel werk en amateurkunsten
- heropening bibliotheek fase 2
- heropening socio-culturele infrastructuur fase 1 en fase 4
- uitbetaling subsidies voor socio-culturele verenigingen en amateurkunsten

**3. Relance-maatregelen corona: zie GR 12 juni en 3 juli.**

Documenten bezorgd aan de vergadering.

\* Toelichting door schepen Lobke Maes.

\* Toelichting door Geert Knockaert over steunmaatregelen vanuit gemeente: uitbetaling extra 10% subsidie; dossier voor noodfonds Wevelgem; versoepeling subsidiereglement ge- Toelichting door Geert Knockaert (beleidsmedewerker cluster vrije tijd) over de voorziene gemeentelijke steunmaatregelen voor verenigingen.

Uit beslissing GR 12 juni 2020:

Artikel 3

*Beslist volgende maatregelen te nemen – desgevallend opdracht te geven aan de uitvoerende organen – met betrekking tot de **ondersteuning van verenigingen en voor de organisatie van (kleinschalige) evenementen: (...)***

- *Bijkomende financiële middelen worden ter beschikking gesteld van het verenigingsleven.(...)*
- Deze verenigingen kunnen daarnaast een dossier indienen voor een bijkomende nominatieve subsidie, in functie van specifieke financiële noden die het gevolg zijn van de coronacrisis.*
- Een verhoogde subsidie kan ook verstrekt worden aan andere verenigingen die via een reglement/convenant of ten nominatieve titel een subsidie ontvangen van de gemeente.*  
*Desgevallend kan het noodfonds hiervoor aangevuld worden. (...)*

Uit beslissing GR 3 juli 2020:

#### Artikel 11

Het toelagereglement gemeenschapsvormende activiteiten wordt gewijzigd door de vervanging van onderstaande artikelen in dit reglement als volgt: **VERSOEPELING** = geen criteria aantallen publiek §1. Artikel 4, §2. Het subsidiebedrag bedraagt maximum de helft van het totaalbedrag van de organisatiekosten met een maximum van 3 000 euro. Jeugthuizen kunnen voor open initiatieven een subsidie van 3 000 euro krijgen als tegemoetkoming in de gemaakte en bewezen kosten. §2. Artikel 4, §6. Organisatoren kunnen meerdere keren per kalenderjaar beroep doen op de projecttoelage.

#### Artikel 17

§1. Elke Wevelgemse vereniging die een nominatieve subsidie ontvangt van minder dan 3 000 euro, krijgt een **eenmalige verhoging van 10%** van de subsidie die zij krijgt in 2020.

§2. Elke vereniging zoals bedoeld in artikel 10, artikel 16 of in artikel 17, §1 kan een dossier indienen voor een **bijkomende nominatieve subsidie, in functie van specifieke financiële noden die het gevolg zijn van de coronacrisis**. De eigenlijke nominatieve subsidie wordt op basis van dit dossier beslist door de gemeenteraad. Hiertoe moet een aanvraag ingediend worden uiterlijk op 15 oktober 2020.

→ Er is op woensdag 8 juli een bijeenkomst met alle fractieleiders uit de gemeenteraad (de zgn centrale stuurgroep coronamaatregelen) om de modaliteiten voor het indienen van een dossier nader te bepalen. Wellicht zal gewerkt worden met een aanmelding met (pre-)dossier tegen 17 augustus. Oproep naar verenigingen zal gebeuren volgend op de vergadering van de centrale stuurgroep. meenschapsvormende activiteiten.

\* Vraag: wat is repercussie van minder activiteiten in coronajaar op subsidie?

Antwoord: In principe niet. De bedragen worden aangehouden, staan vast voor de komende 5 jaar tenzij de vereniging een herberekening aanvraagt (pas mogelijk vanaf 2022).

#### **4. Eerste verslaggeving uit commissie amateurkunsten 7 juli.**

Toelichting over coronamaatregelen voor activiteiten / gebruik socio-culturele infrastructuur.

Toelichting over gemeentelijke steunmaatregelen (zie hierboven)

Rondvraag over impact corona op de aanwezige verenigingen.

#### **5. Samenstelling werkgroep 'personen die in aanmerking komen voor een straatnaam'.**

Doel: Lijst aanleggen van personen die uit historisch, wetenschappelijk of algemeen-maatschappelijk oogpunt belangrijke figuren waren in onze gemeente en/of er buiten. Meer in het bijzonder aandacht voor het tekort aan straatnamen met vrouwen.

Zijn bereid mee te werken: Dominique Demey, Hans Masschelein. En voorzitter Pierre Vander Stichele als voorzitter. Nog te vragen aan de leden van de erfgoedcommissie.

Daarnaast is het ook de bedoeling om informatie over herkomst van straatnamen te verzamelen. Wordt herinnerd aan betrokken ambtenaren.

## **6. Varia en rondvraag.**

- Melding problemen om in te schrijven via i-school (software inschrijvingen) voor het Atelier Plastische Kunsten. Geert Knockaert volgt op.
- Kunstroute: niet alle plaatsen die kandideerden zijn opgenomen (omdat route te lang zou worden? Geen illustrator gevonden?). Voor wie meer detail wenst, kan terecht bij Jolien Leman, stafmedewerker CC.
- Fotozoektocht Wibilinga, 3-tal parcours. Thema: erfgoed.  
Vaststelling: aan niet alle gebouwen is een infobord over historiek terug te vinden. Vraag of dit kan opgelijst worden. De vraag wordt doorgegeven aan Koen D'haene.  
Wordt geagendeerd voor de volgende erfgoedcommissie.

Volgende vergadering: laatste dinsdag van augustus = dinsdag 25 augustus.

Verslag: Geert Knockaert